
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 المديرية العامة للتربية والتعليم بمحافظة جنوب الشرقية
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 ثامنالف ـلصل ولنھاية الفصل الدراسي ا* انـمتحا
 مادة الرياضيات - الثانيلدورا    م ٢٠١٥/٢٠١٦  -ھـ  ١٤٣٦/١٤٣٧الدراسي لعام ا

 
 في ا*سئلة المقالية   مع توضيح خطوات الحل كاملة أجب عن جميع ا*سئلة اAتية

 
 )درجة  ١٦(                                                                              :السؤال ا*ول

 :اAتية )  ٨ – ١(  ضع دائرة حول رمز ا2جابة الصحيحة لكل مفردة من المفردات         
 

   :  الجزء المظلل في الشكل المقابل يمثل) ١(  

 
   ) أ  
 

  - ) ب

  -  )د    ) ج
 

  )٢ ( 2 2
 + 

10 5
    :في أبسط صورة يساوي 

4)    أ 

50
4)  ب 

15
6) ج 

10
3) د 

5
 

      
 : الممثلة في الشكل المقابل ھــــي إلى     الع'قة من) ٣( 
 
 } )٨، ٨(، )٢، ٢(، )١، ١( {)ب     } )٨،  ٢(، )٦، ١(، )٢، ١( {) أ
 
 } )٨،٢(، )٦،١(، )١، ٢( { )د       } )٨، ٨(، )٦، ٦(، )٢،٢( {) ج
 
 
 :يساوي ٢)٦+ س (مفكوك ) ٤( 
 
 ٣٦+س ٦+ ٢س ) أ 
 

 ١٢+س ١٢+  ٢س) ب

 ١٢+س ٦+  ٢س ) د ٣٦+س ١٢+٢س  )ج
 
 :فإن دخله الشھري بالريا%ت يساوي ، " عماني٩٦٠٠إذا كان دخل أحمد السنوي )٥(
 
 ٩٠٠) د ٨٠٠) ج ٦٠٠) ب ٥٠٠) أ
 

1= ، ص   ٣ =ص عندما س ٢-س  ٣قيمة المقدار ) ٦(

2
 :يساوي   

  ٨) د ٦) ج ٤) ب ١) أ

   
   
   
   
   

                                                                 
 

 ٢/تبعي

 
 

WWWW 

٢ 

٤ 
٦ 

٨ 

٢ ١  



 
 

                                                                      )٢ ( 
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 المديرية العامة للتربية والتعليم بمحافظة جنوب الشرقية
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    ثامناللصـف ل  )ولاالفصل الدراسي نھاية نموذج إجابة امتحـان / تابع 

 مادة الرياضيات   – الثانيالدور        م٢٠١٥/٢٠١٦  -ھـ  ١٤٣٦/١٤٣٧للعام الدراسي 

                          -:  إجابة ا)سئلة المقالية: ثانيا 

 )درجة  ١٢:  ( الدرجة الكلية )       درجتان(ج)          رجاتد ٦(ب)       درجات ٤( ����: إجابة السؤال الثاني

 المستوى الدرجة ا(جابة المفردة الجزئية

 

���� 

 

١ 

 
W = }١٠،  ٥،   ٢،  ١{ 

 
٢ 
 

 

 تطبيق

 

٢ 

 
S  W  = }١ } ٢

٢
 

 

 تطبيق

 

 

٣ 

 
 
 

 
 

١

٢
١ 

 
 
 طبيقت

 

  

١ 

 
1=  ي

3
3

 

 
-2= ھـ 

3
 

 
١ 
 
 
١ 

 
 

 معرفة

 
 

٢ 
 
 

 
53 ) أ

=
4

× 3

4 5
×1 3

=1
4 5

 

 
× ) ب ÷1 1 1 1

= = 3
27 3 9 9

 

 
 
١+١ 

 
 
١+١ 

 
 
 

 استد�ل
 

  ج
 
 

 

 ل× ل =  المربعمساحة 
 )٢+ص(×)٢+ص( =                    

 )٢+ص(×٢)+٢+ص(×ص=                   
 ٤+ص٢+ص٢+ ٢ص=                          
 ٤+ ص  ٤+  ٢ص=                  

 

 
1

2
 
1

2
 
1

2
 
1

2
 

 

 
 

 تطبيق

S 
W ١ 

٥ 

١٠ 

٢ 
٤ 

٦ 

   

    

 
 
 

 



٣ 

 

 

    ثامناللصـف ل  )ولاالفصل الدراسي ة نھاينموذج إجابة امتحـان / تابع 
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 مستوىال الدرجة ا(جابة المفردة الجزئية
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